



竞速黄河大坝 2019“沿着黄河去码头”半马落幕

肯尼亚选手夺得四个组别中的三项冠军, 淄博选手卫冕半程女子组冠军

滨州日报/滨州网记者 任宵 刘永恒 郭文璐 通讯员 张松

4月27日,2019“沿着黄河去码头”半程国际马拉松比赛在邹平市码头镇鸣枪开跑,共有2600余名选手前来参赛,最终四个组别中的三枚金牌被肯尼亚选手摘走,来自淄博的唐辉斩获女子半程马拉松冠军。

本次比赛由滨州市体育局、邹平市政府联合主办,邹平市教育和体育局、文化和旅游局、码头镇政府承办,滨州日报社、山东跑吧大联盟、邹平市马拉松协会协办。

上午8:30,比赛正式鸣枪开跑,赛事共设男、女半程马拉松、10公里健身跑、5公里迷你马拉松等项目。起跑地点和终点均设在码头镇经济开发区,赛道大部分设在黄河大坝沿线,风景秀丽,迷你马拉松路线为环镇生态通道西线,10公里折返点设在黄河梯子坝。

码头乡间小路两旁春意盎然,空气新鲜,为赛事注入了新鲜活力。跑友们纷纷表示,在如此清新、怡人的赛道上比赛非常享受,真正体现了跑与游的结合。

经过激烈角逐,肯尼亚选手凯内斯·基普里莫以1小时7分6秒的成绩夺得了男子半程马拉松的冠军,蓝捷怀和曹天祥分获第二、第三名。来自淄博的唐辉以1小时19分5秒的成绩夺得女子半程马拉松冠军,来自埃塞俄比亚的塔科特和来自肯尼亚的玛丽·瓦里姆分获第二、第三名。10公里健身跑的男、女组冠军均被肯尼亚选手获得,他们分别是凯内斯·科姆斯和苏珊·万吉鲁,成绩分别为32分4秒和37分45秒。

在本次赛事上,肯尼亚选手成为最大赢家。基普里莫接受滨州日报、滨州网记者采访时表示,赛道风景很美,环境也很舒服,赛道有些起伏对他的体能造成了一些挑战,不过整体很满意。他说,中国朋友都很热情,有很多人找他们合影,明年他还要跟朋友们一起来滨州参赛。

基普里莫穿上了一件中国田径国家队的外套,他指着“中国”两个字对记者说:“这是2012年伦敦奥运会前,中国田径队来到我的祖国肯尼亚备战集训时送给我的,我当时是中国选手的陪练,我喜欢中国,我也有很多中国朋友,我们经常用微信聊天。”说着他打开微信二维码,让记者加他为好友。他希望记者把有关他的照片发送给他,他会发朋友圈向朋友们炫耀。

四个项目比赛的三个冠军被肯尼亚选手夺得,只有半程女子组金牌被收入中国选手囊中。作为唯一一位夺冠的中国运动员,唐辉兴奋不已。她告诉记者,这是她第二次参加“沿着黄河去码头”国际马拉松比赛,去年她也夺得了冠军。身为体育教师的她平时酷爱运动,坚持不懈锻炼的好习惯为她取得优异成绩打下了坚实基础。

当日的颁奖仪式还设置了一个特殊环节,85岁高龄的老太太王森用时2小时49分完成半程马拉松,组委会临时决定为她颁发特别奖。当王森老人登场时,现场爆发出热烈掌声。据了解,王森从70多岁才开始长跑,现在每天坚持跑步十几公里,这也正是她的长寿秘诀。



赛道两旁春意盎然,运动员在清新怡人的赛道上比赛是一种别样的享受。



淄博选手唐辉战胜两位外籍选手,站上最高领奖台。



凯内斯·基普里莫一马当先,一举夺得男子组冠军。



发令枪响,选手们你追我赶冲出起点。



85岁高龄的王森用时2小时49分顺利完成半程马拉松。



扫描二维码,观看精彩视频。



此次比赛中,肯尼亚选手们收获满满。



东营长跑协会美女团身着靓丽团服,成为一道亮丽风景线。



两岁萌娃来为参赛的妈妈加油。